
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK PETRA TUAL 

Kelas/Semester : A/1 

Tema   : TANAMAN 

Sub Tema  : JENIS TANAMAN WORTEL 

Pembelajaran Ke : 3 (Tiga) 

Alokasi Waktu : 120 Menit/Hari 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 

➢ Anak dapat meronce gambar wortel. 

➢ Anak dapat mengelompokan gambar wartel. 

➢ Anak dapat menebalkan huruf vokal dari nama sayuran wortel. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. KEGIATAN PEMBUKAAN (30 Menit) 

a. Penetapan SOP pembukaan. 

b. Berdiskusi tentang cara merawat tanaman. 

c. Berdiskusi tentang asupan gizi dari sayuran. 

d. Bersyair vitamin A. 

 

2. KEGIATAN INTI (60 Menit) 

a. Meronce gambar wortel. 

b. Mengelompokan gambar wortel 

c. Menebalkan huruf vokal dari nama-nama sayuran wortel. 

 

3. RECALLING 

a. Merapikan alat-alat yang telah digunakan. 

b. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain. 

c. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama. 

d. Menceritakan dan menunjukkan hasil karya. 

e. Penguatan pengetahuan yang didapatkan anak. 

 

4. KEGIATAN PENUTUP 

a. Menanyakan perasaan selama hari ini. 

b. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa 

yang paling disukai. 

c. Bercerita pendek berisi pesan-pesan. 

d. Menginformasikan kegiatan untuk besok. 

e. Penerapan SOP penutup. 

 

-  



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

No Indikator pencapaian penilaian 
Hasil Penilaian 

BB MB BSH BSB 

1 Sikap 

a. Dapat menghargai dan menyayangi binatang 

sebagai makluk ciptaan Tuhan. 

b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya. 

 

    

2 Pengetahuan  

a. Dapat menyebutkan binatang yang hidup di 

darat. 

b. Dapat menceritakan perkembangbiakan 

ayam. 

c. Dapat mengucapkan syair dengan baik. 

d. Dapat mencari jejak menuju kandang ayam. 

e. Dapat menggambar bentuk ayam. 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui 
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